



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
REITORIA

GABINETE DO REITOR
Avenida Professor Mário Werneck, 2.590 – Bairro Buritis – Belo Horizonte – Minas Gerais – CEP: 30.575-180
31 2513 5213 – concursos@ifmg.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 2

EDITAL Nº 46/2014

CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS – IFMG *Campus* Formiga

O EDITAL Nº 46 DE 27 DE MARÇO DE 2014 – **CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS – IFMG *Campus* Formiga**, publicado no DOU nº 61, de 31 de março de 2014, na seção 03, página 58, fica retificado conforme se segue:

No item **8.2. Da Prova Dissertativa**, subitem 8.2.6, alínea a, onde lê-se:

a) O caderno oficial da Prova Dissertativa deverá ser preenchido, exclusivamente, de próprio punho e com caneta esferográfica azul ou preta.

LEIA-SE:

a) O caderno oficial da Prova Dissertativa deverá ser preenchido, exclusivamente, de próprio punho e com caneta esferográfica azul **e ou** preta.

No item 9. **DA PROVA DIDÁTICA**, subitem 9.9, onde lê-se:

9.9. A instituição disponibilizará aos candidatos quadro branco, pincel, computador com programas aplicativos BrOffice versão 3.3, Adobe Reader X10.1 e Windows 7 e projetor multimídia.

LEIA-SE:

9.9. A instituição disponibilizará aos candidatos quadro branco, pincel, computador com programas aplicativos **Apache OpenOffice 4.0.1, Adobe Reader XI** e Windows 7 e projetor multimídia.

No item **10. DA PROVA DE TÍTULOS**, subitem 10.3.5, fica acrescido o seguinte:

10.3.5.1. Serão aceitas declarações de conclusão de cursos de graduação e pós-graduação dentro da validade expressa pela instituição emitente e ou no prazo máximo de 90 (noventa) dias contados da data de emissão.

Não serão aceitas atas de defesa como comprovação da obtenção de título de pós-graduação *lato e stricto sensu*.

No item **13. DOS RECURSOS**, subitem 13.1.2, onde lê-se:

13.1.2. Conforme o *Anexo VII*, encaminhando-o via SEDEX à Comissão Organizadora do Concurso, no endereço: Rua Padre Alberico, nº440 – Bairro São Luiz – Formiga/MG – Cep: 35.570-000, **com data de**



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
REITORIA
GABINETE DO REITOR

Avenida Professor Mário Werneck, 2.590 – Bairro Burity – Belo Horizonte – Minas Gerais – CEP: 30.575-180
31 2513 5213 – concursos@ifmg.edu.br

postagem limite até o segundo dia útil posterior à divulgação de cada resultado. O candidato que optar pelo envio postal se compromete a encaminhar um email para o endereço eletrônico concursos@ifmg.edu.br até o **horário de 23h59min do segundo dia útil posterior à divulgação de cada resultado;** ou

LEIA-SE:

13.1.2. Conforme o *Anexo VII*, encaminhando-o via SEDEX à Comissão Organizadora do Concurso, no endereço: Rua Padre Alberico, nº440 – Bairro São Luiz – Formiga/MG – Cep: 35.570-000, **com data de postagem limite até o segundo dia útil posterior à divulgação de cada resultado.** O candidato que optar pelo envio postal se compromete a encaminhar um email para o endereço eletrônico concursos@ifmg.edu.br até o **horário de 23h59min do segundo dia útil posterior à divulgação de cada resultado, informando o número de registro do objeto nos Correios, nome completo, número de inscrição e área a qual concorre;** ou

Belo Horizonte, 23 de abril de 2014.

Caio Mário Bueno Silva

Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais